

Anmeldung Ihres Kindes beim SV Blatzheim

Stand: 01.10.2020

Sehr geehrte Eltern,

Sie haben sich entschlossen, Ihr Kind beim SV 1928 Blatzheim e. V. anzumelden und dort Fußball in der Gemeinschaft spielen zu lassen. Wir von der Jugendabteilung begrüßen Ihr Kind recht herzlich und hoffen, dass es sich als Spieler/Spielerin beim SV Blatzheim lange wohl fühlen wird.

Bitte füllen Sie die nachfolgenden Anmeldeunterlagen (Aufnahmenantrag, Einzugsermächtigung, Internetfreigabe, Fotografierverbot) vollständig und leserlich aus und geben Sie diese unterschrieben dem Betreuer/Trainer Ihres Kindes zurück.

Zusätzlich benötigen wir bei der Anmeldung ein **Passbild** Ihres Kindes. Da die Beantragung der Spielerlaubnis der Jugendabteilung Kosten verursacht wird bei Anmeldung eine einmalige **Anmeldegebühr** in Höhe von 5,00 € fällig, die zusammen mit der Anmeldung bezahlt werden muss.

Der Beitrag wird Saisonweise (zum 01.10.) von z.Zt. 48,00 € vom Konto abgebucht.

1. Eintrittserklärung

Mit der Eintrittserklärung erkennen Sie Vereinssatzung und Beitragsordnung in ihrer jeweils gültigen Fassung an. Sie können auf der unserer Internetseite eingesehen werden.

2. Einzugsermächtigung

Hiermit ermächtige ich den SV 1928 Blatzheim e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom SV 1928 Blatzheim e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. In diesem Zusammenhang weisen wir darauf hin, dass der SV 1928 Blatzheim e.V Sie mit den entstandenen Kosten zurückbelastet wird, wenn der eingezogene Beitrag von Ihnen zu Unrecht zurückgefordert wurde, das Konto sich geändert hat oder nicht gedeckt war.

Bitte vergessen Sie nicht, uns rechtzeitig über z.B. Änderungen zu informieren.



3. Internetfreigabe

Auf der Internetseite des SV Blatzheim (<u>www.sv-blatzheim.de</u>) werden auch persönliche Daten der Mitglieder veröffentlicht. So gibt es z. B. eine Geburtstagsseite, wo allen Geburtstagskindern aus der Jugendabteilung zum Geburtstag gratuliert wird.

Da wir aus datenschutzrechtlichen Gründen keine Daten ohne das Einverständnis der Erziehungsberechtigten veröffentlichen dürfen, bitten wir Sie, uns die Genehmigung zur Veröffentlichung der Daten zu geben.

Die Datenschutzverordnung sowie die Datenschutzerklärung finden Sie auf der Internet-Anmeldeseite unten.

4. Fotografierverbot

Durch Ihre Unterschrift untersagen Sie zum Schutz des Persönlichkeitsrechtes Ihres Kindes, dass dieses von den Anwohnern, welche in unmittelbarer Nähe der Sportanlage Blatzheim/Manheim wohnen, fotografiert wird.

5. Anmeldeformular des Westdeutschen Fußballverbandes

Der SV Blatzheim muss für Ihr Kind eine Spielberechtigung beim Westdeutschen Fußballverband beantragen.

Bitte unterschreiben Sie das Formular nur unten rechts. Die übrigen Angaben werde von einem Vereinsvertreter eingetragen, und die Spielberechtigung beantragen. Das Formular können Sie sich auf unserer Internetseite herunterladen und ausdrucken.

Sollten Sie noch Fragen haben oder Informationen benötigen, sprechen Sie die Betreuer/Trainer oder Mitarbeiter der Jugendabteilung an.

Sollte Ihr Kind sich aus dem SV Blatzheim abmelden wollen, teilen Sie uns dies bitte per **Postkarte-Einschreiben** mit, damit wir Ihr Kind von der Mitglieder- und Beitragsliste streichen können.

Wird Ihr Kind nicht per Postkarte-Einschreiben abgemeldet, wird weiterhin der Beitrag fällig.

Freundliche Grüße SV 1928 Blatzheim e. V. Jugendabteilung Helmut Cremer



1. Aufnahmeantrag

Hiermit beantrage ich die Aufnahme meines Kindes in den SV Blatzheim als aktives Mitglied. Bedenken gegen die sportgesundheitliche Eignung meines Kindes bestehen nicht. (Bitte in Druckbuchstaben leserlich ausfüllen)

Name:	Vorname:
Straße:	PLZ, Ort:
GebDatum:	GebOrt:
Telefon:	Handy:
E-Mail:	Nationalität:
Geschlecht:	Eintrittdatum:
Unterschrift des Erziehungsberechtigen:	
an. Die Mitgliedschaft kann durch eingeschriebene Geschäftsjahres gekündigt werden. Weiterhin erkläre vereinsinterne Zwecke in eine EDV-gestützten Mitglied auf unsere Datenschutzverordnung, die auf unserer FSatzung und Datenschutzverordnung auch ausgeh Mitgliedschaft nicht begründet werden. Außerdem bevollmächtige ich den SV Blatzheim, Der Statzung und Datenschutzverordnung auch ausgeh Mitgliedschaft nicht begründet werden. Außerdem bevollmächtige ich den SV Blatzheim, Der Statzheim, Der Statzh	(Vereinsvertreter) ng und die Beitragsordnung in ihrer jeweils gültigen Fassung n Brief mit einer Frist von 3 Monaten zum Ablauf des ich mich damit einverstanden, dass vorstehende Daten für der- und Beitragsdatei gespeichert werden. Im Übrigen wird Homepage veröffentlich ist, verwiesen. Auf Wunsch können iändigt werden. Ohne dieses Einverständnis kann eine mein Kind von seinem bisherigen Verein abzumelden. verstanden, dass der SV Blatzheim 1928 e. V. e Tochter jährlich von meinem Konto per Lastschrift en Saison. Wenn der Betrag von mir zu Unrecht ist, wird der Verein mich mit den entstandenen Kosten
IBAN:	_
Kontoinhaber:	Geldinstitut:
Ort. Datum:	Unterschrift:



3. Internetfreigabe

Ich willige ein, dass Fotos und Videos bei sportlichen Veranstaltungen und zur Präsentation von Mannschaften angefertigt und ggf. auch mit Vor- und Nachnamen sowie Altersangabe auf der Internetseite des SV Blatzheim und in anderen Print- und Online-Medien veröffentlicht werden dürfen. Die Einwilligung kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Der Widerruf der Einwilligung muss in Textform (Brief oder per Mail) erfolgen. Eine vollständige Löschung der veröffentlichten Fotos und Videoaufzeichnungen im Internet kann durch SV Blatzheim nicht sichergestellt werden, da z.B. andere Internetseiten die Fotos und Videos kopiert oder verändert haben könnten.

Unterschrift:
4. Fotografierverbot Ich untersage zum Schutz des Persönlichkeitsrechtes meines Kindes, dass dieses von den Anwohnern, welche in unmittelbarer Nähe der Sportanlage Blatzheim/Manheim wohnen, fotografiert wird.
Unterschrift:
Fotografierverbot (ggf. zur Vorlage bei Behörden)
Hiermit untersage ich(Name, Vorname)
zum Schutz des Persönlichkeitsrechtes meines Kindes, dass dieses von den
Anwohnern, welche in unmittelbarer Nähe der Sportanlage Blatzheim/Manheim wohnen,
fotografiert wird.
Unterschrift: